
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00844
Título da Pesquisa:
PROGRAMAÇÃO DE TV
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: NOVEMBRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 642
Universo da Pesquisa:  População de 18 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

171 26,6 26,6 26,6
237 36,9 36,9 63,6
234 36,4 36,4 100,0
642 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

306 47,7 47,7 47,7
336 52,3 52,3 100,0
642 100,0 100,0

p2 Na sua opinião, de um modo geral, você considera a programação da televisão 
brasileira:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

63 9,8 9,8 9,8
220 34,3 34,3 44,1
260 40,5 40,5 84,6

43 6,7 6,7 91,3
51 7,9 7,9 99,2

5 ,8 ,8 100,0
642 100,0 100,0
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p3 Na sua opinião, qual o melhor programa da TV brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domingão do Faustão
2 Programa do 
Gugu/Domingo Legal
3 Jornal Nacional
4 Aqui Agora
5 Cidade Alerta
6 Ratinho/Ratinho Livre
7 Ana Maria Braga
8 Hebe
9 Globo Repórter
11 Casseta e Planeta
13 Novelas sem 
especificar
14 Serginho 
Gusman/Programa Livre
15 Jô Soares 11:30
16 Apito Final
18 Xuxa
19 Roda Viva
20 Cristina Rocha/Alô 
Cristina
21 Angélica
22 Sílvio Santos
23 Novela - por amor
24 Globo Esporte
25 Márcia (SBT)
26 Jornal das 8/Jornal da 
Band
27 Planeta Terra
28 Língua 
Portuguesa/Nossa Língua 
Portuguesa
29 Brasil Legal/Programa 
Legal Regina Casé

31 Novela - Zazá
32 Filmes sem especificar

35 A Praça é Nossa
36 Clips MTV
37 Castelo Rá-Tim-Bum
40 Globo Rural
41 Malhação
42 Futebol

31 4,8 4,8 4,8
42 6,5 6,5 11,4

87 13,6 13,6 24,9
3 ,5 ,5 25,4
3 ,5 ,5 25,9

19 3,0 3,0 28,8
8 1,2 1,2 30,1
2 ,3 ,3 30,4

32 5,0 5,0 35,4
1 ,2 ,2 35,5
4 ,6 ,6 36,1

6 ,9 ,9 37,1

40 6,2 6,2 43,3
1 ,2 ,2 43,5
6 ,9 ,9 44,4
7 1,1 1,1 45,5
1 ,2 ,2 45,6

3 ,5 ,5 46,1
23 3,6 3,6 49,7

6 ,9 ,9 50,6
4 ,6 ,6 51,2
3 ,5 ,5 51,7
4 ,6 ,6 52,3

5 ,8 ,8 53,1
3 ,5 ,5 53,6

4 ,6 ,6 54,2

6 ,9 ,9 55,1
6 ,9 ,9 56,1

1 ,2 ,2 56,2
3 ,5 ,5 56,7

16 2,5 2,5 59,2
1 ,2 ,2 59,3
3 ,5 ,5 59,8
3 ,5 ,5 60,3
1 ,2 ,2 60,4
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p3 Na sua opinião, qual o melhor programa da TV brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43 Programas infantis
44 Horário 
político/horário eleitoral 
gratuito
45 Novela - Tudo por Amor

46 Programas sobre artes

47 Gente Importante
48 Novela - Anjo Mal
50 Fantástico
51 Sai de Baixo
52 Desenhos
53 Jornal da Gazeta
54 Esportes da 
Band/Band esporte
55 Opinião Nacional
56 Intercine
58 HBO - canal 24
60 Topa tudo por Dinheiro

61 Wagner Monte
62 Jornal do Meio-Dia (TV 
Cultura)
63 Jornal da Globo
64 Eliana
65 Luciano do Vale
67 Filmes americanos e 
europeus
70 Palavras de Vida
71 X Tudo
72 Vitrine
74 Supercine
75 Jornal da Record
76 Namoro na TV
77 Show Gospel
78 Documentários
79 Disneylândia
81 Sessão da tarde
83 Lance Livre
85 Novela - Mandacaru
86 SPTV
89 Chaves
90 Cartão Verde

1 ,2 ,2 60,4
1 ,2 ,2 60,6

11 1,7 1,7 62,3

1 ,2 ,2 62,5

1 ,2 ,2 62,6
12 1,9 1,9 64,5
29 4,5 4,5 69,0

6 ,9 ,9 69,9
1 ,2 ,2 70,1
1 ,2 ,2 70,2
8 1,2 1,2 71,5

4 ,6 ,6 72,1
8 1,2 1,2 73,4
1 ,2 ,2 73,5

11 1,7 1,7 75,2

1 ,2 ,2 75,4
6 ,9 ,9 76,3

4 ,6 ,6 76,9
1 ,2 ,2 77,1
1 ,2 ,2 77,3
1 ,2 ,2 77,4

1 ,2 ,2 77,6
2 ,3 ,3 77,9
4 ,6 ,6 78,5
1 ,2 ,2 78,7

12 1,9 1,9 80,5
2 ,3 ,3 80,8
1 ,2 ,2 81,0
4 ,6 ,6 81,6
1 ,2 ,2 81,8
1 ,2 ,2 81,9
1 ,2 ,2 82,1
2 ,3 ,3 82,4
4 ,6 ,6 83,0
4 ,6 ,6 83,6
2 ,3 ,3 84,0
4 ,6 ,6 84,6
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p3 Na sua opinião, qual o melhor programa da TV brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

93 Mesa Redonda
94 Câmera Manchete
95 Jornal SBT
96 Outras respostas
98 Não sabe
100 Jornal Canal 21
101 Programa Juca Kfouri

102 Cocoricó
103 Shoptour
106 Vestibulando
107 Tiny Toons
109 TV cultura todos os 
programas
110 Sobre religião
111 Força Total
112 Sobre cidades e 
museus
114 Brasil Verdade
115 CNN - noticiário
116 Planeta Selvagem
117 Viajando com 
Discovery
118 Na Rota do Crime
119 Novela - Maria 
Mercedes
120 Tela Quente
121 Filmes com Mazaropi

122 Zoom
123 Todos sobre animais 
na TV Cultura
124 Marcelo Costa
125 Jornal sem 
especificar
126 Programa Eco 
Repórter
128 Mundo Animal
131 De Bem com a Vida
132 Programa esportivo 
sem especificar
133 RR Soares
134 Informe da Hora
136 Renascer em Cristo

4 ,6 ,6 84,6
1 ,2 ,2 84,7
1 ,2 ,2 84,9
8 1,2 1,2 86,1

28 4,4 4,4 90,5
1 ,2 ,2 90,7
1 ,2 ,2 90,8

1 ,2 ,2 91,0
1 ,2 ,2 91,1
3 ,5 ,5 91,6
1 ,2 ,2 91,7
7 1,1 1,1 92,8

1 ,2 ,2 93,0
1 ,2 ,2 93,1
1 ,2 ,2 93,3

1 ,2 ,2 93,5
1 ,2 ,2 93,6
1 ,2 ,2 93,8
1 ,2 ,2 93,9

1 ,2 ,2 94,1
2 ,3 ,3 94,4

1 ,2 ,2 94,5
1 ,2 ,2 94,7

1 ,2 ,2 94,9
1 ,2 ,2 95,0

1 ,2 ,2 95,2
1 ,2 ,2 95,3

3 ,5 ,5 95,8

2 ,3 ,3 96,1
2 ,3 ,3 96,4
1 ,2 ,2 96,6

1 ,2 ,2 96,7
1 ,2 ,2 96,9
1 ,2 ,2 97,0
2 ,3 ,3 97,4
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p3 Na sua opinião, qual o melhor programa da TV brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

137 Os Trapalhões
141 Sérgio Reis
145 Despertar da Fé
146 Programa do Guto
147 Telecurso
148 Programa da 
Universal do Reino de 
Deus
150 Programa Fundo do 
Mar
151 Missa de Nossa 
Senhora da Aparecida
152 Márcia Peltier 
Pesquisa
153 Programa Realidade
154 Sábado Milionário
156 Série Zorro
157 Show do Esporte
160 Bom Dia São Paulo
162 Brasil Pensa
163 Bom dia Brasil
Total

2 ,3 ,3 97,4
1 ,2 ,2 97,5
1 ,2 ,2 97,7
1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,0
1 ,2 ,2 98,1

1 ,2 ,2 98,3

1 ,2 ,2 98,4

1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
2 ,3 ,3 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

642 100,0 100,0

Page 5



p4 E qual o pior programa da TV brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domingão do Faustão
2 Programa do 
Gugu/Domingo Legal
3 Jornal Nacional
4 Aqui Agora
5 Cidade Alerta
6 Ratinho/Ratinho Livre
7 Ana Maria Braga
8 Hebe
9 Globo Repórter
11 Casseta e Planeta
12 25a. hora
13 Novelas sem 
especificar
14 Serginho 
Gusman/Programa Livre
15 Jô Soares 11:30
17 190 Urgente
18 Xuxa
20 Cristina Rocha/Alô 
Cristina
21 Angélica
22 Sílvio Santos
23 Novela - por amor
24 Globo Esporte
25 Márcia (SBT)
29 Brasil Legal/Programa 
Legal Regina Casé

30 Novela mexicana
31 Novela - Zazá
32 Filmes sem especificar

33 Tiririca
35 A Praça é Nossa
37 Castelo Rá-Tim-Bum
38 Programa Erótico
39 Filmes pornô em geral

41 Malhação
42 Futebol
43 Programas infantis

83 12,9 12,9 12,9
60 9,3 9,3 22,3

2 ,3 ,3 22,6
11 1,7 1,7 24,3

8 1,2 1,2 25,5
27 4,2 4,2 29,8

3 ,5 ,5 30,2
7 1,1 1,1 31,3
1 ,2 ,2 31,5
5 ,8 ,8 32,2
1 ,2 ,2 32,4

22 3,4 3,4 35,8

7 1,1 1,1 36,9

11 1,7 1,7 38,6
4 ,6 ,6 39,3
6 ,9 ,9 40,2
5 ,8 ,8 41,0

14 2,2 2,2 43,1
29 4,5 4,5 47,7

4 ,6 ,6 48,3
2 ,3 ,3 48,6

23 3,6 3,6 52,2
9 1,4 1,4 53,6

2 ,3 ,3 53,9
6 ,9 ,9 54,8
5 ,8 ,8 55,6

2 ,3 ,3 55,9
2 ,3 ,3 56,2
2 ,3 ,3 56,5
3 ,5 ,5 57,0
3 ,5 ,5 57,5

6 ,9 ,9 58,4
2 ,3 ,3 58,7
1 ,2 ,2 58,9
6 ,9 ,9 59,8
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p4 E qual o pior programa da TV brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44 Horário 
político/horário eleitoral 
gratuito
45 Novela - Tudo por Amor

48 Novela - Anjo Mal
49 Em Nome do Amor
50 Fantástico
51 Sai de Baixo
52 Desenhos
54 Esportes da 
Band/Band esporte
57 Raul Gil
59 Madrugada Sexy
60 Topa tudo por Dinheiro

61 Wagner Monte
63 Jornal da Globo
64 Eliana
66 Programa político
68 Celso Portiolli
69 Programa de Domingo

73 Jornal da Manchete
75 Jornal da Record
76 Namoro na TV
80 Show de calouros
81 Sessão da tarde
82 Novela - Maria do 
Bairro
84 Terça Nobre
85 Novela - Mandacaru
87 Domingo Milionário
88 Sabadão Sertanejo
89 Chaves
91 Moacir Franco
92 Meia Noite Sexy
93 Mesa Redonda
96 Outras respostas
98 Não sabe
100 Jornal Canal 21
103 Shoptour
104 Jaspion
108 Novela - Chikita

6 ,9 ,9 59,8

2 ,3 ,3 60,1

4 ,6 ,6 60,7
1 ,2 ,2 60,9
3 ,5 ,5 61,4

11 1,7 1,7 63,1
1 ,2 ,2 63,2
1 ,2 ,2 63,4

3 ,5 ,5 63,9
7 1,1 1,1 65,0
7 1,1 1,1 66,0

1 ,2 ,2 66,2
3 ,5 ,5 66,7
2 ,3 ,3 67,0
1 ,2 ,2 67,1
1 ,2 ,2 67,3
1 ,2 ,2 67,4

1 ,2 ,2 67,6
1 ,2 ,2 67,8
2 ,3 ,3 68,1
1 ,2 ,2 68,2
5 ,8 ,8 69,0
1 ,2 ,2 69,2

2 ,3 ,3 69,5
1 ,2 ,2 69,6
1 ,2 ,2 69,8
3 ,5 ,5 70,2
7 1,1 1,1 71,3
5 ,8 ,8 72,1
1 ,2 ,2 72,3
2 ,3 ,3 72,6

20 3,1 3,1 75,7
123 19,2 19,2 94,9

1 ,2 ,2 95,0
2 ,3 ,3 95,3
1 ,2 ,2 95,5
2 ,3 ,3 95,8
1 ,2 ,2 96,0Page 7



p4 E qual o pior programa da TV brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

109 TV cultura todos os 
programas
110 Sobre religião
113 Programa americano 
show
118 Na Rota do Crime
119 Novela - Maria 
Mercedes
127 Quadro da Banheira 
do Gugu
129 Os Simpsons
130 Todos os programas 
da TV Record

135 Pesca & Cia.
138 Novela - A Indomada
139 Chapolin Colorado
140 Sílvia Popovic
142 Ataíde Patrezi visita
143 Flash
144 Glub Glub
148 Programa da 
Universal do Reino de 
Deus
149 Mara Maravilha
155 Jornal de 20:30 do 
CNT
159 Programa Arte 
Culinária
161 Mistério
164 Brasil Brasil
165 Programa do governo 
(cultura)
166 O mundo de Beakman

Total

1 ,2 ,2 96,0

1 ,2 ,2 96,1
1 ,2 ,2 96,3

2 ,3 ,3 96,6
1 ,2 ,2 96,7

2 ,3 ,3 97,0

2 ,3 ,3 97,4
1 ,2 ,2 97,5

1 ,2 ,2 97,7
1 ,2 ,2 97,8
2 ,3 ,3 98,1
1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 98,9

1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,2

1 ,2 ,2 99,4

1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

642 100,0 100,0
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p6a Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia, de um 
modo geral a programação da: REDE GLOBO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

175 27,3 27,3 27,3
244 38,0 38,0 65,3
169 26,3 26,3 91,6

22 3,4 3,4 95,0
24 3,7 3,7 98,8

8 1,2 1,2 100,0
642 100,0 100,0

p6b Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia, de um 
modo geral a programação da: TV BANDEIRANTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

60 9,3 9,3 9,3
231 36,0 36,0 45,3
194 30,2 30,2 75,5

18 2,8 2,8 78,3
10 1,6 1,6 79,9

129 20,1 20,1 100,0
642 100,0 100,0

p6c Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia, de um 
modo geral a programação da: TV MANCHETE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

39 6,1 6,1 6,1
191 29,8 29,8 35,8
224 34,9 34,9 70,7

29 4,5 4,5 75,2
21 3,3 3,3 78,5

138 21,5 21,5 100,0
642 100,0 100,0
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p6d Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia, de um 
modo geral a programação da: TV RECORD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

48 7,5 7,5 7,5
168 26,2 26,2 33,6
215 33,5 33,5 67,1

55 8,6 8,6 75,7
54 8,4 8,4 84,1

102 15,9 15,9 100,0
642 100,0 100,0

p6e Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia, de um 
modo geral a programação da: TV CULTURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

183 28,5 28,5 28,5
238 37,1 37,1 65,6

77 12,0 12,0 77,6
6 ,9 ,9 78,5

22 3,4 3,4 81,9
116 18,1 18,1 100,0
642 100,0 100,0

p6f Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia, de um 
modo geral a programação da: SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

77 12,0 12,0 12,0
257 40,0 40,0 52,0
221 34,4 34,4 86,4

29 4,5 4,5 91,0
35 5,5 5,5 96,4
23 3,6 3,6 100,0

642 100,0 100,0
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p6g Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia, de um 
modo geral a programação da: CNT - GAZETA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

31 4,8 4,8 4,8
127 19,8 19,8 24,6
186 29,0 29,0 53,6

31 4,8 4,8 58,4
28 4,4 4,4 62,8

239 37,2 37,2 100,0
642 100,0 100,0

p8a Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Domingão do Faustão da Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

609 94,9 94,9 94,9
33 5,1 5,1 100,0

642 100,0 100,0

p8aa Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Domingão do Faustão da Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

33 5,1 5,1 5,1
96 15,0 15,0 20,1

192 29,9 29,9 50,0
169 26,3 26,3 76,3

55 8,6 8,6 84,9
95 14,8 14,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0
642 100,0 100,0

p8b Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Castelo Rá-Tim-Bum da TV Cultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

436 67,9 67,9 67,9
206 32,1 32,1 100,0
642 100,0 100,0
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p8ab Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Castelo Rá-Tim-Bum da TV Cultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

206 32,1 32,1 32,1
155 24,1 24,1 56,2
196 30,5 30,5 86,8

56 8,7 8,7 95,5
14 2,2 2,2 97,7
14 2,2 2,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
642 100,0 100,0

p8c Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Ratinho Livre da TV Record

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

421 65,6 65,6 65,6
221 34,4 34,4 100,0
642 100,0 100,0

p8ac Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Ratinho Livre da TV Record

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

221 34,4 34,4 34,4
84 13,1 13,1 47,5

130 20,2 20,2 67,8
101 15,7 15,7 83,5

31 4,8 4,8 88,3
74 11,5 11,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
642 100,0 100,0

p8d Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se 
já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Roda Viva 

da TV Cultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
97 Não respondeu
Total

269 41,9 41,9 41,9
372 57,9 57,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
642 100,0 100,0
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p8ad Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Roda Viva da TV Cultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

372 57,9 57,9 57,9
82 12,8 12,8 70,7

126 19,6 19,6 90,3
47 7,3 7,3 97,7

7 1,1 1,1 98,8
5 ,8 ,8 99,5
3 ,5 ,5 100,0

642 100,0 100,0

p8e Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Apito Final da TV Bandeirantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

257 40,0 40,0 40,0
385 60,0 60,0 100,0
642 100,0 100,0

p8ae Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Apito Final da TV Bandeirantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
Total

385 60,0 60,0 60,0
55 8,6 8,6 68,5

133 20,7 20,7 89,3
54 8,4 8,4 97,7

9 1,4 1,4 99,1
6 ,9 ,9 100,0

642 100,0 100,0

p8f Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Ana 

Maria Braga da TV Record

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

433 67,4 67,4 67,4
209 32,6 32,6 100,0
642 100,0 100,0
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p8af Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Ana 

Maria Braga da TV Record

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

209 32,6 32,6 32,6
102 15,9 15,9 48,4
174 27,1 27,1 75,5
106 16,5 16,5 92,1

16 2,5 2,5 94,5
33 5,1 5,1 99,7

2 ,3 ,3 100,0
642 100,0 100,0

p8g Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Xuxa Park da Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

498 77,6 77,6 77,6
144 22,4 22,4 100,0
642 100,0 100,0

p8ag Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se 
já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Xuxa Park 

da Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
97 Não respondeu
Total

144 22,4 22,4 22,4
127 19,8 19,8 42,2
187 29,1 29,1 71,3
105 16,4 16,4 87,7

33 5,1 5,1 92,8
44 6,9 6,9 99,7

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

642 100,0 100,0

p8h Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Mesa Redonda Futebol Debate da CNT-Gazeta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

333 51,9 51,9 51,9
309 48,1 48,1 100,0
642 100,0 100,0
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p8ah Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Mesa Redonda Futebol Debate da CNT-Gazeta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

309 48,1 48,1 48,1
69 10,7 10,7 58,9

138 21,5 21,5 80,4
76 11,8 11,8 92,2
17 2,6 2,6 94,9
30 4,7 4,7 99,5

3 ,5 ,5 100,0
642 100,0 100,0

p8i Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se já 
assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Programa 

Márcia do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
97 Não respondeu
Total

384 59,8 59,8 59,8
256 39,9 39,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
642 100,0 100,0

p8ai Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se 
já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Programa 

Márcia do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
97 Não respondeu
Total

257 40,0 40,0 40,0
40 6,2 6,2 46,3

105 16,4 16,4 62,6
84 13,1 13,1 75,7
51 7,9 7,9 83,6

102 15,9 15,9 99,5
2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

642 100,0 100,0
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p8j Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se já 
assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Na Rota do 

Crime da TV Manchete

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
97 Não respondeu
Total

453 70,6 70,6 70,6
188 29,3 29,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
642 100,0 100,0

p8aj Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Na 

Rota do Crime da TV Manchete

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

188 29,3 29,3 29,3
101 15,7 15,7 45,0
156 24,3 24,3 69,3

87 13,6 13,6 82,9
35 5,5 5,5 88,3
74 11,5 11,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
642 100,0 100,0

p8k Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Topa Tudo por Dinheiro do Sílvio Santos do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

568 88,5 88,5 88,5
74 11,5 11,5 100,0

642 100,0 100,0
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p8ak Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se 
já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Topa Tudo 

por Dinheiro do Sílvio Santos do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
97 Não respondeu
Total

74 11,5 11,5 11,5
116 18,1 18,1 29,6
189 29,4 29,4 59,0
141 22,0 22,0 81,0

41 6,4 6,4 87,4
78 12,1 12,1 99,5

2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

642 100,0 100,0

p8l Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Programa Juca Kfouri da CNT Gazeta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

223 34,7 34,7 34,7
419 65,3 65,3 100,0
642 100,0 100,0

p8al Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Programa Juca Kfouri da CNT Gazeta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

419 65,3 65,3 65,3
38 5,9 5,9 71,2
96 15,0 15,0 86,1
61 9,5 9,5 95,6

9 1,4 1,4 97,0
16 2,5 2,5 99,5

3 ,5 ,5 100,0
642 100,0 100,0

p8m Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Domingo Legal do Gugu do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

565 88,0 88,0 88,0
77 12,0 12,0 100,0

642 100,0 100,0
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p8am Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se 
já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Domingo 

Legal do Gugu do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
97 Não respondeu
Total

77 12,0 12,0 12,0
117 18,2 18,2 30,2
198 30,8 30,8 61,1
138 21,5 21,5 82,6

40 6,2 6,2 88,8
70 10,9 10,9 99,7

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

642 100,0 100,0

p8n Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se 
já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Hebe do 

SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
97 Não respondeu
Total

491 76,5 76,5 76,5
150 23,4 23,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0
642 100,0 100,0

p8an Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Hebe do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
Total

151 23,5 23,5 23,5
78 12,1 12,1 35,7

208 32,4 32,4 68,1
128 19,9 19,9 88,0

28 4,4 4,4 92,4
49 7,6 7,6 100,0

642 100,0 100,0

p8o Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Programa da Angélica da Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

435 67,8 67,8 67,8
207 32,2 32,2 100,0
642 100,0 100,0
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p8ao Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Programa da Angélica da Globo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

207 32,2 32,2 32,2
38 5,9 5,9 38,2

152 23,7 23,7 61,8
122 19,0 19,0 80,8

52 8,1 8,1 88,9
70 10,9 10,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
642 100,0 100,0

p8p Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um se 
já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Jô Onze e 

Meia do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
97 Não respondeu
Total

476 74,1 74,1 74,1
165 25,7 25,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0
642 100,0 100,0

p8ap Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Jô Onze e Meia do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
Total

165 25,7 25,7 25,7
197 30,7 30,7 56,4
180 28,0 28,0 84,4

65 10,1 10,1 94,5
18 2,8 2,8 97,4
17 2,6 2,6 100,0

642 100,0 100,0

p8q Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada um 
se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: Aqui 

Agora do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já assistiu
2 Não assistiu
Total

510 79,4 79,4 79,4
132 20,6 20,6 100,0
642 100,0 100,0
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p8aq Vou citar alguns nomes de programas e gostaria que você me dissesse de cada 
um se já assistiu e como os avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo: 

Aqui Agora do SBT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não assistiu
3 Ótimo
4 Bom
5 Regular
6 Ruim
7 Péssimo
8 Não sabe
Total

132 20,6 20,6 20,6
79 12,3 12,3 32,9

183 28,5 28,5 61,4
145 22,6 22,6 84,0

38 5,9 5,9 89,9
60 9,3 9,3 99,2

5 ,8 ,8 100,0
642 100,0 100,0

p9a Você diria que as emissoras de TV estão ou não abusando das cenas de sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está abusando
2 Não estão abusando
3 Não sabe
Total

491 76,5 76,5 76,5
144 22,4 22,4 98,9

7 1,1 1,1 100,0
642 100,0 100,0

p9b E das cenas de violência, as emissoras estão ou não abusando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Estão abusando
5 Não estão abusando
6 Não sabe
Total

510 79,4 79,4 79,4
121 18,8 18,8 98,3

11 1,7 1,7 100,0
642 100,0 100,0

p10a Pelo que você sabe ou imagina, o Programa Legal do Gugu é adequado ou 
inadequado para crianças?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É adequado
2 É inadequado
3 Não sabe
Total

257 40,0 40,0 40,0
332 51,7 51,7 91,7

53 8,3 8,3 100,0
642 100,0 100,0
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p10b E o Programa Domingão do Faustão é adequado ou inadequado para crianças?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 É adequado
5 É inadequado
6 Não sabe
Total

312 48,6 48,6 48,6
294 45,8 45,8 94,4

36 5,6 5,6 100,0
642 100,0 100,0

p11 Você tem filhos? (SE SIM) Você tem filhos com menos de 18 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem filhos
2 Tem filhos menores de 
18 anos
3 Não tem filhos com 
menos de 18 anos
Total

230 35,8 35,8 35,8
280 43,6 43,6 79,4

132 20,6 20,6 100,0

642 100,0 100,0

p11a Você procura evitar que seus filhos assistam ao Programa Domingo Legal do Gugu ou deixa 
que eles assistam a esse programa livremente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Procura evitar que os 
filhos assistam
2 Deixa que assistam 
livremente
3 O filho é muito 
pequeno/recém-nascido
97 Não respondeu
Total

362 56,4 56,4 56,4
72 11,2 11,2 67,6

195 30,4 30,4 98,0

10 1,6 1,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0
642 100,0 100,0

p11b E ao Domingão do Faustão, você procura evitar que seus filhos assistam a esse programa ou 
os deixa assisti-lo livremente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Procura evitar que os 
filhos assistam
5 Deixa que assistam 
livremente
6 O filho é muito 
pequeno/recém-nascido
97 Não respondeu
Total

362 56,4 56,4 56,4
67 10,4 10,4 66,8

200 31,2 31,2 98,0

10 1,6 1,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0
642 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião, qual deveria ser a principal função da televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educar
2 Divertir
3 Os dois
Total

271 42,2 42,2 42,2
58 9,0 9,0 51,2

313 48,8 48,8 100,0
642 100,0 100,0

p13a De um modo geral, na sua opinião, a televisão exerce mais influências positivas do que 
negativas, mais influências negativas do que positivas ou não exerce nenhum tipo de influência 

sobre as crianças?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais influências 
positivas do que 
negativas
2 Mais influências 
negativas do que 
positivas
3 Não exerce nenhum tipo 
de influência sobre as 
crianças
4 Não sabe
Total

156 24,3 24,3 24,3

409 63,7 63,7 88,0

55 8,6 8,6 96,6

22 3,4 3,4 100,0
642 100,0 100,0

p13b E sobre os adolescentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Mais influências 
positivas do que 
negativas
6 Mais influências 
negativas do que 
positivas
7 Não exerce nenhum tipo 
de influência sobre os 
adolescentes
8 Não sabe
Total

168 26,2 26,2 26,2

372 57,9 57,9 84,1

71 11,1 11,1 95,2

31 4,8 4,8 100,0
642 100,0 100,0

Page 22



p14 Você é a favor ou contra que exista algum tipo de controle sobre as programações 
das emissoras de TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

480 74,8 74,8 74,8
127 19,8 19,8 94,5

23 3,6 3,6 98,1
12 1,9 1,9 100,0

642 100,0 100,0

p15 Na sua opinião, caso existisse algum tipo de controle, esse controle deveria ser feito pelo 
governo, pela sociedade ou pelos próprios donos das emissoras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo governo
2 Pela sociedade
3 Pelos donos das 
emissoras
4 Outras repostas
5 Não sabe
Total

131 20,4 20,4 20,4
181 28,2 28,2 48,6
295 46,0 46,0 94,5

18 2,8 2,8 97,4
17 2,6 2,6 100,0

642 100,0 100,0

p16 Alguns anos atrás todos os programas de televisão eram submentidos a um controle do 
governo antes de irem ao ar. Esse controle era chamado de censura. Hoje, as emissoras de TV têm 

total liberdade para decidir o que colocar na TV. Você concorda que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que as emissoras de TV 
continuem totalmente 
livres
2 Que se crie um órgão 
para avaliar os programas 
depois que eles forem ao 
ar
3 Que se crie um órgão 
para avaliar os programas 
antes deles irem ao ar

4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

92 14,3 14,3 14,3

71 11,1 11,1 25,4

461 71,8 71,8 97,2

10 1,6 1,6 98,8
8 1,2 1,2 100,0

642 100,0 100,0
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p17 Na sua opinião, uma emissora que transmitir um programa considerado ofensivo para a 
população deveria ser punida ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ser punida
2 Não deveria ser punida
Total

536 83,5 83,5 83,5
106 16,5 16,5 100,0
642 100,0 100,0

p17a (Para quem acha que as emissoras devem ser punidas) Essa emissora deveria ser advertida, 
multada ou deveria ser proibida de transmitir esse programa novamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Advertida
2 Multada
3 Proibida de transmitir o 
programa
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

106 16,5 16,5 16,5
141 22,0 22,0 38,5
121 18,8 18,8 57,3
246 38,3 38,3 95,6

23 3,6 3,6 99,2
5 ,8 ,8 100,0

642 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 Até o 2o. grau
3 Superior
Total

326 50,8 50,8 50,8
220 34,3 34,3 85,0

96 15,0 15,0 100,0
642 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 2,6 2,6 2,6
24 3,7 3,7 6,4
22 3,4 3,4 9,8
25 3,9 3,9 13,7
15 2,3 2,3 16,0
17 2,6 2,6 18,7
12 1,9 1,9 20,6
17 2,6 2,6 23,2
10 1,6 1,6 24,8
12 1,9 1,9 26,6
14 2,2 2,2 28,8
17 2,6 2,6 31,5
20 3,1 3,1 34,6
20 3,1 3,1 37,7
20 3,1 3,1 40,8
20 3,1 3,1 43,9
12 1,9 1,9 45,8
14 2,2 2,2 48,0
14 2,2 2,2 50,2
18 2,8 2,8 53,0
12 1,9 1,9 54,8
18 2,8 2,8 57,6
15 2,3 2,3 60,0

8 1,2 1,2 61,2
15 2,3 2,3 63,6

8 1,2 1,2 64,8
13 2,0 2,0 66,8

9 1,4 1,4 68,2
9 1,4 1,4 69,6
9 1,4 1,4 71,0
9 1,4 1,4 72,4
5 ,8 ,8 73,2
4 ,6 ,6 73,8
7 1,1 1,1 74,9

12 1,9 1,9 76,8
6 ,9 ,9 77,7

12 1,9 1,9 79,6
8 1,2 1,2 80,8
5 ,8 ,8 81,6
6 ,9 ,9 82,6
9 1,4 1,4 84,0
7 1,1 1,1 85,0
6 ,9 ,9 86,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
77
78
80
Total

6 ,9 ,9 86,0
7 1,1 1,1 87,1

12 1,9 1,9 88,9
6 ,9 ,9 89,9
5 ,8 ,8 90,7
2 ,3 ,3 91,0
4 ,6 ,6 91,6
6 ,9 ,9 92,5
4 ,6 ,6 93,1
4 ,6 ,6 93,8
6 ,9 ,9 94,7
8 1,2 1,2 96,0
6 ,9 ,9 96,9
7 1,1 1,1 98,0
4 ,6 ,6 98,6
1 ,2 ,2 98,8
4 ,6 ,6 99,4
1 ,2 ,2 99,5
2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

642 100,0 100,0
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